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Câmara Municipal de Votorantim 
“Capital do Cimento” 

ESTADO DE SÃO PAULO 

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE VOTORANTIM 
 
 
REQUERIMENTO Nº 304/10 
 
 
CONSIDERANDO que o vírus da influenza A (H1N1) é transmitido de pessoa 
a pessoa, principalmente por meio de tosse ou espirro, e de contato com 
secreções respiratórias de pessoas infectadas, sendo que a transmissão do 
vírus se torna mais fácil, quando há aglomeração de pessoas em locais 
fechados; e a prevenção é o melhor caminho a ser tomado, assim sendo, é 
importante que o Poder Público divulgue e promova boas práticas de higiene 
para a prevenção e controle do vírus da gripe H1N1; 
 
CONSIDERANDO que mesmo com a vacinação da população nas faixas 
etárias estipuladas pelo governo, necessário se faz a realização de uma 
ampla campanha de conscientização junto à população; 
 
CONSIDERANDO que as escolas e outros estabelecimentos de ensino 
assumem um papel muito importante na prevenção de uma pandemia de 
gripe, pela possibilidade de contágio e rápida propagação da doença entre os 
seus alunos e profissionais. Assim sendo, todos os locais onde há 
aglomeração de pessoas, principalmente as escolas, deverão estar 
preparadas para a adoção de medidas adequadas de prevenção e contenção 
desta doença, em estreita articulação com os pais ou encarregados de 
educação e as autoridades de saúde locais; 
 
CONSIDERANDO que para haver conscientização da população é necessário 
que o Poder Público, as escolas, postos de saúde, hospitais, terminais de 
ônibus etc., comecem a colocar em prática, no dia a dia, medidas preventivas; 
 
CONSIDERANDO que além da conscientização, a prevenção se faz 
necessária, para a não contaminação; e para isso, nos locais como, postos de 
saúde, escolas, creches, hospitais, pronto-atendimento entre outros, há a 
necessidade de deixar à disposição das pessoas, sabão em líquido, álcool-
gel, copos descartáveis, luvas e máscaras, quando necessário, além de 
informações para prevenção do contágio;  
 
CONSIDERANDO que, conforme noticiado pela imprensa, Votorantim 
registrou o seu primeiro óbito do ano causado pelo vírus H1N1, e esse fato fez 
com que aumentasse ainda mais a preocupação da população de um modo 
geral. Prova disso foi a vacinação de mais de 300 pessoas em apenas um dia; 
e, 
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CONSIDERANDO finalmente, que é dever do Poder Público orientar e cuidar 
da saúde da população, mas a falta de vacina e também a falta de 
conscientização, acabam preocupando ainda mais as pessoas. 
 
Diante do exposto, REQUEIRO à Mesa, na forma regimental, ouvido o 
Plenário, se oficie ao Senhor Prefeito Municipal, para que nos informe o 
seguinte: 
 

a) Quantas pessoas receberam a vacina contra o vírus H1N1 em nosso 
Município? 

 
b) Existe a possibilidade de a Administração Pública adquirir uma nova 

quantidade de vacinas para atender a população de nossa cidade? 
 
c) Quais foram as precauções, visando atender os alunos que estudam 

na Escola “Prof. Daniel Verano”, principalmente aqueles que tiveram 
contato com a aluna que foi vítima da gripe suína? 

 
d) Quais as medidas que a Administração Municipal vem adotando junto 

à população, para prevenir a proliferação dessa doença? 
 
e) Existe nos locais públicos, onde há aglomeração de pessoas, sabão 

em líquido, álcool-gel, copos descartáveis, luvas e máscaras à 
disposição dos funcionários, bem como das pessoas que frequentam 
tais locais? 

 
f) Em caso negativo, por quais motivos isso não vem acontecendo? 
 
g) A Administração poderia também solicitar à Empresa Auto Ônibus 

São João Ltda., que adote medidas de higienização no interior dos 
ônibus? 

 
 

Plenário "Pedro Augusto Rangel", em 29 de junho de 2010. 
 
 
 
 

FABÍOLA ALVES DA SILVA PEDRICO 
Vereadora 


